

రోమింగ్ స్పోర్ట్స్

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

యాదాద్రి భువనగిరి తెలుగు దినపత్రిక

పేజీలు : 6 సంపుటి : 3 సంచిక : 137

సోమవారం 18 నవంబర్ 2024 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టివల్లి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD



తొలి టెస్టుకు రోహిత్ దూరం! కెప్టెన్ గా బువ్రా..

05

ఖమ్మం మెడికల్ కాలేజీలో ర్యాగింగ్ కలకలం

ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థికి గుండు కొట్టించిన ప్రాఫెసర్ యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ ఇన్ చార్జ్ నిర్ణయం విషయాన్ని గోప్యంగా ఉంచిన ప్రెస్ నోట్ ఆలస్యంగా వెలుగులోకి పుటన పుటనపై మంత్రి రాజనర్సింహ ఆగ్రహం బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశం

03

ముగ్గురు పిల్లలు సహా తల్లి కిడ్నాప్!

కోడలు, పిల్లలతో జూదోద్యమ అత్యధికంగా ఆటోడ్రైవర్లపై కుటుంబ సభ్యుల అనుమానం విషయం తెలుసుకొని బెహారన్ దేశం నుంచి వచ్చిన భర్త నెట్వర్క్ కు దొరకడం లేదని పోలీసుల ఉదాసీనత ఐదు రోజులుగా కనిపించని కుటుంబం కోర్టుల్లో వివాహిత కిడ్నాప్ కలకలం

03

వామ్మో పెద్దపులి

ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉట్కూర్లో పులి సంచారం వీడియోలు చిత్రీకరించిన వాహనాదారులు 15 రోజుల్లో 8 పశువులపై దాడి భయాందోళనలో ప్రజలు

02



ఢిల్లీకి లగచర్ల బాధితులు

నేడు జాతీయ ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు

గుజరాత్ మోడల్ ఫెయిల్ అయ్యిందా?

ఎవరేం చేసినా.. మేం చేసేది మేం చేస్తాం..

సబర్నతి ప్రక్షాళనపై ఎందుకు ప్రశ్నించారు? ఆ సమయంలో 50 వేల మందిని తరలించారు ప్రజలను మోసం చేయడానికి కేంద్రమంత్రి యత్నం మూసీ ప్రాజెక్ట్ ను ఎందుకు అడ్డుపడుతున్నారు? మూసీని బాగుచేయడం బీజేపీకి ఇష్టం లేదా? మహారాష్ట్రలో షిందేను.. ఇక్కడ కిషన్ ను బీజేపీ వాడుకుంటున్నది మహారాష్ట్రలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఘాటు విమర్శలు

గుజరాత్ మోడల్ కు తెలంగాణ రైజింగ్ మోడల్ కౌంటర్ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గుజరాత్ లోని అవ్వాదాబాద్ సమీపంలో సబర్నతి నది లివర్ ప్రాజెక్ట్ చేసినప్పుడు ఇప్పటి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చప్పట్లు కొట్టారని, ఆ సమయంలో ఆ నదీ పరీవాహక ప్రాంతాల్లో దాదాపు 50 వేల మందికి పైగా ప్రజలను తరలించారని చెప్పారు. ఇప్పుడు తెలంగాణ అభివృద్ధిని కిషన్ రెడ్డి వ్యతిరేకిస్తున్నారని ఆరోపించారు.



హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్ : మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉన్న సీఎం రేవంత్.. అదివారం నేషనల్ మీడియాతో మాట్లాడారు. మూసీ సుందరీకరణపై మీడియా ప్రతినిధులు అడిగిన ప్రశ్నలకు పై విధంగా స్పందించారు. కిషన్ రెడ్డి, బీజేపీపై సెటైర్లు వేశారు. మూసీ ప్రాజెక్టుకు ఎందుకు అడ్డుపడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ నేతల బస్టి నిద్రపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. కిషన్ రెడ్డి టార్గెట్ గా రేవంత్ ఘాటు విమర్శలు చేశారు. సబర్నతి ప్రక్షాళనపై కిషన్ ఎందుకు ప్రశ్నించలేదని నిలదీశారు. గుజరాత్ మోడల్ చేతానికి మిగతా 2 లో

గ్రూప్ 3 పరీక్షలు ప్రారంభం..



- తొలిరోజు పేపర్-1 ఎగ్జామ్ ప్రశాంతం
 - 10 గంటలకు మొదలైన పరీక్షలు
 - ఆలస్యంగా వచ్చిన వారికి నో ఎంట్రీ
 - పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పోలీసు బందోబస్తు
 - అభ్యర్థులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ విషెస్
- .. వివరాలు 2లో



కేటీఆర్ అరెస్ట్ కథ కంచెకి..

ఫోన్ ట్యాపింగ్, కాళేశ్వరం, ఈ ఘాటూలా, ధరణి స్కాం గాలికే.. కలెక్టర్ పై దాడి సూత్రధారి అని తేలిగా అంటే.. కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయకపోవడం సర్కార్ చేతగానితనమే రాష్ట్రంలో ఆర్ కే బ్రదర్స్ పాలన నడుస్తోంది కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ హాట్ కామెంట్స్

02

రియల్ ఎస్టేట్ చేస్తే ప్లాట్ కొంటావా?

కాగల, దోమల మందు స్ట్రీ చేసుకొని బననా? మూడు నెలలు అక్కడ ఉంటే తెలుస్తుంది పరిస్థితి! మూసీని ఆపేందుకు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుట్రలు మాది బుల్డోజర్ పాలన కాదు.. అది యూపీలో.. టీపీసీసీ చిఫ్ మహాక కుమార్ గొడ్ ఫైర్

.. వివరాలు 3లో

భయం వద్దు.. బీజేపీ ఉంటే మీకు

మూసీ బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటాం మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



.. వివరాలు 2లో

ప్రధానికి మోటికి మరో అరుదైన గౌరవం



ప్రధాని నరేంద్ర మోటికి మరో అరుదైన గౌరవం దక్కింది. ప్రస్తుతం నైజీరియా పర్యటనలో ఉన్న మోదీని ఆ దేశం అత్యున్నత పురస్కారంతో సత్కరించింది. నైజీరియా అత్యున్నత పురస్కారం 'బి గ్రాండ్ కమాండర్ ఆఫ్ ది రిపబ్లిక్ ఆఫ్ ద నైజీరియా ప్రకటించింది. కాగా, 1969లో, క్విన్ ఎలిజబెత్ కు కూడా నైజీరియా జీనీఫిఎన్ అవార్డును లండన్ లోనింది. క్విన్ ఎలిజబెత్ తర్వాత ఈ అవార్డును లండన్ కు రెండో వ్యక్తి మోదీ కావడం విశేషం. ఇక ఈ అవార్డుతో భారత ప్రధానికి విదేశాల నుంచి వచ్చిన పురస్కారాల సంఖ్య 17కు చేరింది.



పేదలపై సర్కారు యుద్ధం

రేవంత్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కాలేడు

భయానక పరిస్థితుల్లో మూసీ లివర్ బెడ్ ప్రజలు ఇండ్లను కూల్చకుండా అభివృద్ధి చేస్తామంటే నా జీతం ఇస్తా: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ముగిసిన బీజేపీ మూసీ నిద్ర

03

ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు ప్రారంభం



అందోల్-జోగిపేటలో లాంఛనంగా ప్రారంభించిన మంత్రి దామోదర తొమ్మిదిన్నెరోడ్ల నిరంకుశ పాలన అని వ్యాఖ్య కుటుంబ పాలనలో రాష్ట్రం అప్పుల పాలైందని ఆవేదన త్వరలో జిల్లాకు ఒక నర్సింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు

అందోల్, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్ : సంగారెడ్డి జిల్లా అందోల్ నియోజకవర్గం జోగిపేటలో ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాలను ఆదివారం రాత్రి వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ ప్రారంభించారు. ప్రజా మిగతా 2 లో

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్పోర్ట్స్ : హైద్రా కూల్చివేతల నుంచి పేదలకు అండగా ఉంటామని.. ఎవరూ ఆందోళన చెందవద్దని మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ప్రకటించారు. మూసీ నది సరిహద్దు ప్రాంత పరిరక్షణ కోసం కూల్చివేతల చేపడుతున్న రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేస్తామని చెప్పారు. మూసీ నది పరీవాహక ప్రాంతాల ప్రజలు కూల్చివేతలపై ఎలాంటి భయం ఉంచుకోవద్దని మిగతా 2 లో

గుజరాత్ మోడల్ ఫెయిల్ అయ్యిందా?

మొదటి పేజీ తరువాయి
అదర్లుంటున్నారని.. మూసీ ప్రాజెక్టుకు మాత్రం ఎందుకు అడ్డుపడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. మూసీ ప్రాజెక్టు వద్దంటున్నారంటే.. గుజరాత్ మోడల్ ఫెయిల్ అయ్యిందా? అని సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నించారు. మూసీని బాగుచేయడం ఖిజేషీకి ఇష్టం లేదన్న రేవంత్ రెడ్డి.. మహారాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేసేలా పిందేను వాడుకున్నారని.. తెలంగాణలో కిషన్ రెడ్డిని వాడుకుంటున్నారని అని విమర్శలు గుప్పించారు. అభివృద్ధిలో కాంగ్రెస్ మోడల్ ప్రసిద్ధి చెందితే, గుజరాత్ మోడల్ విఫలమవుతుందని విమర్శించారు. మహారాష్ట్ర సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం ఏకాద్రి పిందే, అజిత్ పవార్ మహారాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని, తెలంగాణలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కూడా అదే చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వాళ్లు ఏమి చేస్తారో చేసుకోవద్దన్నది.. మేము చేసేది చేస్తాం.. మూసీ నది సందర్భరణకు కృషి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

బీఆర్ఎస్ తప్పు ప్రచారం పటాపంచలు
తెలంగాణలో పరి దిగుబడి పెరగడంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పూర్వం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రైతుల ఘనత ఇది అని ప్రశంసలు కురిపించారు. కాళేశ్వరం వల్లే తెలంగాణలో పరిస్థాని పెరిగిందని బీఆర్ఎస్ చేసిన ప్రచారం తప్పని తేలిపోయిందన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన అదివారం ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ పెట్టారు. కాళేశ్వరంలో భాగమైన మేడిగడ్డ కుంగి.. నీటిని నిల్వ చేసే పరిస్థితి లేకపోయి.. కాళేశ్వరం సంచందం లేకుండా తెలంగాణ ఆవిర్భావం తర్వాత తొలిసారి రికార్డు స్థాయిలో పరిధాన్యం పండిందని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. రికార్డు స్థాయి పరి పంట దిగుబడి తెలంగాణ రైతుల ఘనత అని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. వారి క్రమ, చెమట, కష్టం ఫలితమని, తెలంగాణ రైతు దేశానికే గర్వకారణమన్నారు. ఈ ఘనత సాధించిన ప్రతి రైతు సోదరుడికి హృదయపూర్వక అభినందనలు అని ఆ పోస్ట్ లో పేర్కొన్నారు. కాగా, గతేడాది



65.94 లక్షల ఎకరాల్లో పరిస్థాని కాగా, 144.8 లక్షల టన్నుల పంట ఉత్పత్తి అయ్యింది. ఈ ఏడాది 66.77 లక్షల ఎకరాల్లో పరి స్థాని చేయగా, 153 లక్షల టన్నుల పరిపంట ఉత్పత్తి జరిగినట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది.
గ్రూప్ 3 అభ్యర్థులకు సీఎం విషెస్
తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గ్రూప్ 3 పరీక్షలు రాష్ట్ర అభ్యర్థులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విషెస్ చెప్పారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ చేశారు. 'ఈ రోజు గ్రూప్ -3 పరీక్షకు హాజరువుతున్న ఉద్యోగార్థులకు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు. ఈ పరీక్షలో మీరు విజయం సాధించి.. కొలువుల కలలను సాకారం చేసుకోవాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను' అంటూ తెలిపారు.

పేదలపై సర్కారు యుద్ధం

రేవంత్ మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కాలేదు
భయానక పరిస్థితుల్లో మూసీ లవర్ బెడ్ ప్రజలు
ఇండ్లను కూల్చకుండా అభివృద్ధి చేస్తామంటే
నా జీతం ఇస్తా: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి
ముగిసిన బీజేపీ మూసీ నిర్ణయం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 17: మూసీ పునరుజ్జీవంపై పేదలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యుద్ధం ప్రకటించిందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఈ ఒక్క టర్న్ మాత్రమే ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటారని, అది కూడా ఆ పార్టీ నాయకులు ఆయనకు సహకారం అందిస్తేనే సీఎంగా కొనసాగుతారని తెలిపారు. మూసీ పక్క ఇండ్లు కాల్చివేస్తారనే భయంతో ఒక్క తులసి రాం నగర్ లోనే గుండె పోటుతో 9 నుంచి 10 మంది చనిపోయారని తెలిపారు. బీజేపీ మూసీ నిర్ణయం అసంతోషం అదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 'కోటిమంది డ్రైనేజీ నీళ్లు మూసీలో వెళ్తుంది.. ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయండి. సీఎం ముందుగా చేయాల్సిన పని కాలుష్య జలాలు మూసీలో కలపకుండా చేయండి. నిజాం రిటైనింగ్ వాల్ కట్టినట్లు హైకోర్టు దగ్గర అసవాళ్లు ఉన్నాయి. డ్రైనేజీ సంగతి తేల్చుకుండా ఇల్లు కూల్చడం ద్వారా ప్రాజెక్టు ఎలా చేపడతారు? మూసీ డిప్లీట్ ఎప్పుడు పూర్తవుతుంది? కృష్ణా నీళ్లు తెస్తారా? గోదావరి నీళ్లు తెస్తారా? లక్షా యాభై వేల కోట్లు ఎక్కడ నుంచి తెస్తారా? రేవంత్ పాలన ఏడాది పూర్తయ్యింది. డిప్లీట్ రావడానికి రెండేండ్లు పడుతుంది. ఒక్కో చెబుతున్నా.. తులసి రాం నగర్ దుర్గంధం వాసన రావడం లేదు. ఆయన్ను విమర్శించడానికి మాకు అనేక అంశాలు ఉన్నాయి. అయితే మా తపన అంతా పేద ప్రజల కోసమే' అని స్పష్టంచేశారు. తాము ఎవరిని రెచ్చగొట్టడం లేదని, వాళ్లు మూసీ విడిచి వెళ్తామంటే తమకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ కు కృష్ణా, గోదావరి నీళ్లు తెస్తాం అంటే సంతోషమేనన్నారు. అది మూసీ ప్రక్షాళన పేరిట ఇండ్లను కూల్చి ఇస్తాం అంటే కుదరదన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే తెలంగాణను అగం చేసే పనికి శ్రీకారం చుట్టేందని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డిని విమర్శించడానికి మాకు అనేక అంశాలు ఉన్నాయని, అయితే తమ తపన అంతా పేద ప్రజల కోసమేనని స్పష్టం చేశారు. నెక్స్ట్ టైం కాంగ్రెస్ గెలవదని.. వచ్చేది తమ ప్రభుత్వమేనని.. వచ్చే గ్రేటర్ ఎన్నికలో మేయర్ సీట్ బీజేపీనేనని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఒకాయన గతంలో ఇలాగే చేసి.. అధికారం కోల్పోయి ఫామ్ హౌస్ లో పడుకున్నారని విమర్శించారు. ఇండ్లను కూల్చుకుండా అభివృద్ధి చేస్తామంటే పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా తన వేతనాన్ని ఇవ్వడానికి సిద్ధమని కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. "మాకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాళ్లు ముఖ్యం కాదు. ప్రజల కోసం నిలబడటం ముఖ్యం. మూసీ, హైద్రాబాద్ పేరిట బుల్ డోజర్లు ఇళ్ల మీదకు వస్తాయని పేద ప్రజలు భయభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. వారికి డైర్యం ఇవ్వడం కోసమే మూసీ బాధితుల ఇళ్లలో బస్ చేయాలని నిర్ణయించాం. ఇది రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ పతనానికి ఆరంభం మాత్రమే. మున్నగు మా కార్యాలనకు మరింత ఉధృతంగా ఉంటుంది" అని చెప్పారు.

గ్రూప్ 3 పరీక్షలు ప్రారంభం..

- తొలిరోజు పేపర్-1 ఎగ్జామ్ ప్రశాంతం
- 10 గంటలకు మొదలైన పరీక్షలు
- ఆలస్యంగా వచ్చిన వారికి నో ఎంట్రీ
- పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద పోలీసు బందోబస్తు
- అభ్యర్థులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ విషెస్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 17: తెలంగాణ గ్రూప్ 3-4 పరీక్షలు నేటి నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రారంభమయ్యాయి. అన్ని పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద పోలీసులు 144 సెక్షన్ అమలు చేస్తున్నారు. అలాగే పరీక్ష నిఘాతో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పకడ్బందీగా పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే తొలిరోజే పలు చోట్ల అభ్యర్థులు కొందరు పరీక్షకు దూరమయ్యారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 1,401 పరీక్షా కేంద్రాల్లో గ్రూప్ 3-4 పరీక్షలు పేపర్-1 ప్రశాంతంగా జరిగింది. అభ్యర్థులు పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతించేముందు హాల్ టికెట్, గుర్తింపు కార్డులను చెక్ చేసి పంపించారు. పరీక్ష ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభం కావడంతో పలుచోట్ల పరీక్షలకు ఒక్క నిమిషం ఆలస్యం కావడంతో అభ్యర్థులకు అనుమతి నిరాకరించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఇద్దరు అభ్యర్థులను పరీక్ష కేంద్రానికి అనుమతించలేదు. సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చెరులో గ్రూప్ 3 పరీక్ష రాసేందుకు ఒక్క నిమిషం ఆలస్యంగా వెళ్లిన నాగరాజు అనే అభ్యర్థి కోపంతో హాల్ టికెట్ అక్కడే చింపి వెళ్లిపోయాడు. ములుగులోని ట్రిలియంట్ స్కూల్ సెంటర్ లో డిప్లీట్, స్నేహిత అనే అభ్యర్థులు నిమిషం ఆలస్యంగా రావడంతో కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు. మేధల్ జిల్లా ఊడిపాట్లలో ట్రాఫిక్ సీట్ తమ వాహనంలో విద్యార్థిని తీసుకెళ్లి సమయానికి పరీక్ష కేంద్రానికి చేర్చి మంచి మనసు చాటుకున్నారు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో పోలీసులు బస్ స్టాప్ వద్ద హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేశారు. ఆలస్యమైన అభ్యర్థులకు, దివ్యాంగులకు ఉచితంగా ఆటోల్లో ఎగ్జామ్స్ సెంటర్ కు తరలించారు.

ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు ప్రారంభం



మొదటి పేజీ తరువాయి
పాలన విజయోత్సవ సంబరాలు -2024 భాగంగా అందోల్ నియోజకవర్గం కేంద్రమైన ఊగిపేటలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సంబరాలకు ఆయన ముఖ్య అతిథి హాజరై మాట్లాడారు. 9 ఏండ్ల కుటుంబ పాలనలో రాష్ట్రం అప్పుల ఊటిలో కూరుకపోయిందని మంత్రి అన్నారు. సుమారు 7 లక్షల కోట్ల అప్పు తెలంగాణ ప్రజలపై బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మోపిందన్నారు. కల్లెళ్లి మాటలతో, మాటల గారడీలతో కాలం వెళ్ళబుచ్చింది తప్ప ఏ ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాల గత ప్రభుత్వంలో అమలు కాలేదు అన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ లో 13 సంవత్సరాల క్రితం శస్త్ర చికిత్సల ధరలు నిర్వహించగా, ఇప్పటివరకు అవే ధరలు ఉండడంతో కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులు ఆరోగ్యశ్రీలో వైద్యం చేయడానికి గత ప్రభుత్వంలో నిరాకరించారు. ప్రజా ప్రభుత్వం రాగానే శస్త్ర చికిత్సల ధరలను 50 శాతం తగ్గించి రూ 10 లక్షల వరకు వైద్య ఖర్చులు ప్రభుత్వం చెల్లిస్తున్నదన్నారు. గత పది సంవత్సరాలుగా ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు లేక నానా ఇబ్బందులు పడ్డ, గత ప్రభుత్వం పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం రాగానే ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు వచ్చాయన్నారు. డిప్లీట్ లో కొత్త టీచర్లు వచ్చారన్నారు. విద్యార్థులకు మిస్ చార్జీలు పెరిగాయని కాన్సెల్ చేసి, కార్డ్స్ పెరిగాయని దీంతో అభ్యర్థులకు నాణ్యమైన

అ అలవాటు కాంగ్రెస్ కు లేదు
కుటుంబ, కుతంత్రాలు తెలియదు
వారికి పుట్టుకతో వచ్చిన బుద్ధులు
వారిని కుట్రపూరిత రాజకీయాలు
మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ
అందోల్, నవంబర్ 17: కుటుంబ, కుతంత్రాలు కాంగ్రెస్ కు అలవాటు లేదని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ పేర్కొన్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా అందోల్ లో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన విజయోత్సవంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం గత 10 ఏళ్లలో అప్పుల ఊటిలో కూరుకుపోయిందని, రూ.50 వేల కోట్ల అప్పు తీర్చే ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానిదని పేర్కొన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చి కనీసం 10 నెలలు కాకుండానే ప్రభుత్వంపై కుట్రపూరిత రాజకీయాలు చేస్తున్నారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. లగచర్లలో కలెక్టర్ పై దాడికి పాల్పడి కుట్రపూరిత రాజకీయాలు చేస్తున్నారన్నారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి ఉచ్చు బిగసుకుంటుండటంతో కొంతమంది ఢిల్లీకి

కేటీఆర్ అరెస్ట్ కథ కంచికి..

ఢిల్లీకి పోగానే కేసులు ఖతం
ఫోన్ ట్యాపింగ్, కాళేశ్వరం, ఈ ఫార్ములా, ధరణి స్కాం గాలికే..
కలెక్టర్ పై దాడి సూత్రధారి అని తేలినా అంతే..
కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయకపోవడం సర్కార్ చేతగానితనమే
రాష్ట్రంలో ఆర్ కే బ్రదర్స్ పాలన నడుస్తోంది
కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ హాటేశామెంట్స్



సంగారెడ్డి, నవంబర్ 17: ఢిల్లీకి పోగానే కేటీఆర్ అరెస్ట్ కథ కంచికి చేరిందని కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ అరోపించారు. అదివారం ఆయన సంగారెడ్డిలో విలేజులలో మాట్లాడారు. కేటీఆర్ ఢిల్లీకి వెళ్లి కాంగ్రెస్ తో సెటిల్ మెంట్ చేసుకున్నారు, ఆయన అరెస్ట్ అంటేనేనని చెప్పారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్, కాళేశ్వరం, ఈ ఫార్ములా, ధరణి స్కాం కేసులన్నీ గాలికే అని విద్వేషా చెశారు. లగచర్లలో కలెక్టర్ పై దాడి సూత్రధారి కేటీఆర్ అని తేలినా అరెస్ట్ చేయకపోవడం సిగ్గు చేటని విమర్శించారు. కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయకపోవడం సర్కార్ చేతగానితనమేనని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఆర్ కే బ్రదర్స్ పాలన నడుస్తోందని అన్నారు. కేటీఆర్ కుటుంబానికి, రేవంత్ కుటుంబానికి వ్యాపార సంబంధాలున్నాయని, దీనిని తాను నిరూపిస్తే, రాజకీయాలు నుంచి తప్పుకుంటావా? అని కేటీఆర్ కు సవాల్ విసిరారు. రైతుల సమస్యను చక్కదారి పట్టించేందుకే దాడులు తెరపైకి తీసుకొచ్చారని విమర్శించారు. దాడులతో ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాకాతాతుకోవడం ద్వారా, బీఆర్ఎస్ విధ్వంసకర పార్టీ అని, గ్రూప్ %-%1, కాన్సెల్ బుల్ అండ్ శాసనాను బీఆర్ఎస్ విధ్వంసం చేయాలనుకున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ను నిషేధించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రజలు వాస్తవాల అంతోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి మార్చిపై విలేజులకు అడిగిన ప్రశ్నకు బండి స్పందించారు. తాను కేంద్ర మంత్రిగా కొనసాగుతున్నానని, కేంద్ర మంత్రికి రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవి అప్పగించే అవకాశాల్లేనని స్పష్టం చేశారు.



ముగ్గురు పిల్లలు సహా తల్లి కిడ్నాప్!

కోడలు, పిల్లలతో జాడలేదని అత్త ఫిర్యాదు ఆటోడ్రైవర్ పై కుటుంబ సభ్యుల అనుమానం విషయం తెలుసుకొని బెహరన్ దేశం నుంచి వచ్చిన భర్త నెట్వర్క్ కు దొరకడం లేదని పోలీసుల ఉదాసీనత విడు రోజులుగా కనిపించని కుటుంబం కోరుట్లలో వివాహిత కిడ్నాప్ కలకలం



నా భార్య పిల్లల కనిపిస్తే చెప్పండి ఫ్లీజ్!



కిడ్నాప్ చేసిన ఆటో డ్రైవర్

జగిత్యాల : జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల పట్టణంలోని 22 వార్డుకు చెందిన ఓ వివాహిత తన ముగ్గురు పిల్లల సహా కిడ్నాప్ అయ్యింది. ఆటోడ్రైవర్ నేరేళ్ల మల్లికార్జున్ పై తమకు అనుమానాలు ఉన్నాయని అత్త కేటీబీ లక్ష్మి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. కేసు సమాధు చేసుకున్న పోలీసులు, వారి ఫోన్ నెంబర్లు నెట్వర్క్ కు దూరంగా ఉన్నారని పోలీసులు పెర్మిట్టుతున్నారు. తన భార్య పిల్లలు అదృశ్యమయ్యారని తెలుసుకుని భర్త కేటీబీ రంజిత్ బెహరన్ దేశం నుంచి కోరుట్లకు వచ్చారు. కాగా, ఈ ఘటన స్థానికంగా కలకలం సృష్టించింది. ఐదు రోజుల క్రితం నేరేళ్ల మల్లికార్జున్ అనే యువకుడు కేటీబీ మహిళాశ్రీకి మాయమాలలు చెప్పి ఆమెతో ఉన్న ముగ్గురు పిల్లలు విజ్జిలే, విగ్నేష్, వేదాన్స్ తో కనిపించకుండా పోయింది. వీరి కిడ్నాపునకు నేరేళ్ల మల్లికార్జున్ అనే ఓ ఆటోడ్రైవర్ పై తమకు అనుమానాలున్నాయని అత్త ఆ ఫిర్యాదులో పేర్కొంది.

తన భార్య మహిళాశ్రీతోపాటు తన ముగ్గురు పిల్లలు విజ్జిలే, విగ్నేష్, వేదాన్స్ ఐదు రోజుల నుంచి కనిపించడం లేదని, ఎవరికైనా కనిపిస్తే, చెప్పండి ఫ్లీజ్ అంటూ కేటీబీ రంజిత్ వేడుకుంటున్నాడు. తాను బతుకు తెరువు కోసం బెహరన్ దేశం వెళ్లినని, విషయం తెలుసుకొని, అక్కడి నుంచి అఫామేషుల మీద తిరిగి వచ్చానని చెబుతున్నారు. ఆమెకి లభిస్తే 8464842401, 8500601232 నెంబర్లకు చెప్పాలని కోరుతున్నాడు. పోలీసుల ఉదాసీనతపై విమర్శలు వివాహిత తన ముగ్గురు పిల్లలతో సహా కనిపించడం లేదని ఫిర్యాదు చేస్తే పోలీసులు లైట్ తీసుకున్నారన్న విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. కనిపించకుండా పోయినవారి ఫోన్ సిమ్ కార్డ్ లు నెట్వర్క్ కు దూరంగా ఉన్నాయని.. ట్రేసింగుపని లేదని చెబుతున్నాయి. ఏది ఏమైనా ఈ కిడ్నాప్ ఉదంతం స్థానికంగా కలకలం రేపుతుండగా, ఏ నిమిషానికి ఏం జరుగనుందోనని సర్వత్రా ఉత్సాహం నెలకొంది!

ఖమ్మం మెడికల్ కాలేజీలో ర్యాగింగ్ కలకలం

ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థికి గుండు కొట్టించిన ప్రొఫెసర్ యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ ఇన్ చార్జ్ నిర్యాకం విషయాన్ని గోప్యంగా ఉంచిన ప్రిన్సిపాల్ ఆలస్యంగా వెలుగులోకి ఘటన ఘటనపై మంత్రి రాజనర్సింహ ఆగ్రహం బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశం



ఖమ్మం, నవంబర్ 17: ఖమ్మం వైద్య కళాశాలలో ర్యాగింగ్ కలకలం రేపింది. ఓ విద్యార్థికి గుండు కొట్టించిన విషయం ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. కళాశాలలో ఫస్ట్ ఇయర్ చదువుతున్న ఓ విద్యార్థికి యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ ఇన్ చార్జ్, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ దాక్టర్ రెహమాన్ సెలూన్ కు తీసుకెళ్లి గుండు కొట్టించాడు. దీని సదరు విద్యార్థి ఈనెల 13న ప్రెస్టెంట్ ఫిర్యాదు చేయగా, దాక్టర్ రెహమాన్ యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ ఇన్ చార్జ్ బాధ్యతల సుంచి తప్పించారు. ఇది జరిగి నాలుగు రోజులైనా విషయాన్ని డీఎంఈకు చెప్పకుండా కాలేజీ ప్రెస్టెంట్ రాజనర్సింహ గోప్యంగా ఉంచారు. పైగా ఆ విద్యార్థి ప్రొఫెసర్ కు అనుకూలంగా లెటర్ రాయించినట్లు సమాచారం. కాగా, ఈ ఘటనపై తెలంగాణ వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి

దామోదర రాజనర్సింహ ఆదేశించారు. **అసలేం జరిగిందంటే?** ములుగుకు చెందిన విద్యార్థి ఖమ్మం ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో ఎంబీబీఎస్ మైద్రటి సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. అయితే అతను చైనా వాళ్ల మాదిరిగా వింతగా కటింగ్ చేయించుకుని తరగతులకు హాజరవుతున్నాడు. ఈ విషయాన్ని గమనించిన సీనియర్ విద్యార్థులు అతన్ని మందలించారు. ఉన్నతమైన విద్యను చదువుతున్నాడని, ఇలా హెయింట్ కట్ చేయించుకోవడం మంచిది కాదని చెప్పారు. దీంతో అతను సెలూన్ షాపునకు వెళ్లి హెయిర్ ట్రిమ్ చేయించుకుని వచ్చాడు. అది చూసిన తోటి విద్యార్థులు హేళన చేయగా, అతడు మరోసారి కటింగ్ చేయించుకున్నాడు. అయినా బాగాలేదని పలువురు గేలి చేశారు. ఈ విషయం కాస్తా యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ ఇన్ చార్జ్, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ దాక్టర్ రెహమాన్ కు తెలిసింది. విద్యార్థికి అందగా ఉండాల్సిందిపోయి, తానే అతడిని వెంటపెట్టుకొని సెలూన్కు వెళ్లి గుండు కొట్టించాడు. మనస్తాపం చెందిన యువకుడు విషయాన్ని కళాశాల ప్రెస్టెంట్ రాజనర్సింహ దృష్టికి తీసుకెళ్లాడు. బాధ్యు హాస్టల్ యాంటీ ర్యాగింగ్ కమిటీ ఆఫీసర్ గా ఉన్న ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ విద్యార్థికి గుండు కొట్టించడంపై మండిపడ్డారు. అనంతరం అతడిని కళాశాల యాజమాన్యం విధుల నుంచి తొలగించింది. అలాగే ఘటనను డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ దృష్టికి తీసికెళ్లి, విచారణకు ఫోరమ్ కమిటీ నియమించారు.

వామ్మో పెద్దపులి

ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉట్టూర్ లో పులి సంచారం వీడియోలు చిత్రీకరించిన వాహనాదారులు 15 రోజుల్లో 8 పశువులపై దాడి భయాందోళనలో ప్రజలు



ఉట్టూర్ : ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉట్టూర్ మండలంలో పులి సంచారం భయపెడుతున్నది. ఉట్టూర్ పరిసర గ్రామాల్లో ఆదివారం పులి సంచరించి ఎద్దులపై దాడి చేసింది. గంగపూర్ గ్రామ పంచాయతీ పంకజమ్మ గ్రామ శివారులో ఎద్దు పై దాడిచేసి గాయపర్చింది. చాందూరి గ్రామపంచాయతీలోని రాజులుగూడలో అనంద్ రావుకు చెందిన ఎద్దుపై దాడి చేసింది. అటవీ శాఖ అధికారులు అప్రమత్తమై రంగంలోకి దిగారు. పెద్దపులి సంచరించిన ఆసవాళ్ల గుర్తించారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని,

ఎవరూ కూడా పెద్దపులి సంచరిస్తున్న ప్రాంతంలో వెళ్లొద్దని సూచించారు. కాగా, ఆదివారం సాయంత్రం లాల్ బేక్కి వద్ద వాహనాదారులకు పులి కనిపించింది. దీంతో పలువురు వీడియోలు చిత్రీకరించారు. 15 రోజులుగా రెండు జిల్లాల్లో పులి సంచరిస్తున్నట్లుగా స్థానికులు చెబుతున్నారు. 15 రోజుల్లో పులి 8 పశువులను చంపి తిన్నదని తెలుస్తున్నది. ఉట్టూర్ మండల ప్రజలను ఇప్పటికే అధికారులు అలర్ట్ చేశారు.

రియల్ ఎస్టేట్ చేస్తే ప్లాట్ కొంటావా?

ఎందుకీ బిజీ బస్ డ్రామాలు ఈగల, దోమల మందు ప్లే చేసుకొని బస్ నా? మూడు నెలలు అక్కడ ఉంటే తెలుస్తుంది పరిస్థితి! మూసిన ఆపేందుకు బిజీ, బిఆర్ఎస్ కుల్లులు మాది బుల్డోజర్ పాలన కాదు.. అది యూపీలో.. టీపీసీసీ చీఫ్ మహిళా శివమోగన్ గౌడ్ పై



హైదరాబాద్, నవంబర్ 17: కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అభ్యుత్థుడు, ఎమ్మెల్యే మహిళా శివమోగన్ గౌడ్ మరోసారి తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆదివారం గాంధీ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. తమది బుల్డోజర్ పాలన కాదని అన్నారు. యూపీలో కొనసాగుతున్న యోగి ఆదిత్యనాథ్ పాలనే.. బుల్డోజర్ పాలన అని అని ఆరోపించారు. నిజాం కాలంలో మూసీ బోర్డు కూడా ఉండేదని గుర్తుచేశారు. లగవర్ల దాడిలో కేటీఆర్ ఉన్నాడని స్పష్టమైంది.. కాబట్టే డైరెక్ట్ చేయడానికి కిషన్ రెడ్డి బస్ చేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. తాము అక్కడ రియల్ ఎస్టేట్ చేస్తే సుపర్.. ప్లాట్ కొనుక్కంటావా కిషన్ రెడ్డి అని మహిళా శివమోగన్ గౌడ్ ప్రశ్నించారు. బిజీ బస్ కార్యక్రమం మొత్తం ద్రామా అని విమర్శించారు. మూసీ ప్రాజెక్టు ఆపేందుకు బిజీ, బిఆర్ఎస్ లు కుమ్మక్కై కుట్ర చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. కిషన్ రెడ్డి ఫోకస్ మొత్తం ఫోలో మాట్ మీదే ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. బస్ చేసే ముందు ఆ ప్రాంతంలో డోమల మందు, ఈగల మందు కొట్టారంటే తెలుస్తుందని అక్కడ పరిస్థితి ఎలా ఉందో అని అన్నారు. మూడు నెలలు అక్కడ ఉంటే ప్రజల అపస్థలు తెలుస్తాయని చెప్పారు. గుజరాత్ కు తెలంగాణ పోటీ వస్తుందనే బిజీ నాయకులు భయపడుతున్నారు. మన రాష్ట్రం అభివృద్ధి కావాడనేదే బిజీ నేతల ఉద్దేశం అని విమర్శించారు. గుజరాత్ లో అదే ఎవ్వరినీ ముందుకు వ్యవహారిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. బిఆర్ఎస్ గాఢపడిన ప్రతిసారి కిషన్ రెడ్డి బయటకు వస్తారని, ప్రాజెక్ట్ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తారని అన్నారు. ఒక్క రోజు నిద్రతో అక్కడి ప్రజల అపస్థలు ఏం తెలుసుకున్నారో చెప్పండి? అని ప్రశ్నించారు. ఎవరికి అన్యాయం జరుగుకుండా చూసుకునే బాధ్యత తమ ప్రభుత్వానిదని స్పష్టం చేశారు. మూసీ నిర్మాణాలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇచ్చి ఆదుకుంటాం అని వ్యాఖ్యానించారు. మూసీ పక్కన మూడు నెలలు బస్ చేయండి అని మా సీఎం సవాల్ విసిరారు. నేను కూడా వస్తాను. మీరు నేను ఇద్దరం కలిసి మూడు నెలలు అక్కడ బస్ చేద్దాం రండి అని సవాల్ విసిరారు. అక్కడి ప్రజల అసహనం మూసీ పాలన అవుతున్నారని అన్నారు.

భయం వద్దు.. బిజీ ఉంటే మీకు

మొదటి బిజీ తరువాతి చెప్పారు. మీకు బిజీ అందగా ఉంటుందని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ తప్పిదాలు.. వైఫల్యాలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ లోని చైతన్యపురి డివిజన్ పరిధిలోని ఫణిగిరి కాలనీలో తనివారం బిజీని ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. ఆదివారం తెల్లవారుజామున నూ్యూ మూర్తి నగర్, సత్సంగర్, ఫణిగిరి కాలనీల్లో పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీల వాసులందరికీ డైరెక్టుగా ఉండాలని.. మీకు మేము అందగా ఉన్నామని చెప్పడంతో కాలనీవాసులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫణిగిరి కాలనీ సాయబాబా గుడి ఆవరణలో మూసీ బాధితులతో మాట్లాడారు. వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన అసంపూర్ణంగా ఉందని విమర్శించారు. మూసీ సది సుందరీకరణ పేరుతో పేద ప్రజలను మూడు నెలల నుంచి నిర్దాహరణలో ఉంచడా చేసిందని తెలిపారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంత ప్రజలకు ఇల్లు కోల్పోతున్న బాధితులకు సత్వరపరిహారం చెల్లించి వారికి హామీ ఇస్తే అభివృద్ధికి అందరం సహకరిస్తామని చెప్పారు. ప్రజలు ఇంట్లో కోల్పోతామని ఆవేదనతో ట్రైన్ స్టాక్, హార్ట్ స్ట్రోక్.. పలు వ్యాధుల బారిన పడి ఉన్నారని అలాంటి బాధిత కుటుంబాలకు బిజీ అందగా ఉంటుందని ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో మూసీ పరివాహకం అంటే చైతన్యపురి డివిజన్ ఒకటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కనిపిస్తుందని విమర్శించారు. ఇక్కడ గణం ధర రూ. లక్షలు పలకడం వలన ప్రభుత్వం వీటిపై ఎక్కువగా దృష్టి సారించినట్లు వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మంత్రులకు ఏమాత్రం అవగాహన లేదని తల ఒక మాట మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా ఈ బాధిత కుటుంబాలకు సత్వరపరిహారం చెల్లించి మూసీ పరివాహక ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు.

హైదరాబాద్ జర్నలిస్టుకు ఒడిసా ప్రభుత్వ అవార్డు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 17: హైదరాబాద్ కు చెందిన సీనియర్ జర్నలిస్టు పేకెస్సాముద్దీన్ (మరో కురుక్షేత్రం న్యూస్)ను ఒడిసా రాష్ట్రం అవార్డుతో సత్కరించింది. నేషనల్ ప్రెస్ డెస్ పురస్కారం కలిగి ఉన్న ఒడిసా రాష్ట్రంలోని భవనేశ్వర్ లో నేషనల్ జర్నలిస్ట్ వెల్ఫేర్ బోర్డు, (ఎన్ జే బి జ్యూబి) దూరదర్శన్ కేంద్రం, ఎలెజర్, రిజనల్ ఔట్ రీచ్ బోర్డు, ఫీల్డ్ ఔట్ రీచ్ బోర్డు, అకాడమీ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ ఇన్స్ట్రక్షన్ టెక్నాలజీ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఒడిసా గవర్నర్ రఘుబర్ దాస్, రెవెన్యూ, విపత్తు నిర్వహణ శాఖ మంత్రి సురేశ్ పూజారి అవార్డులు అందజేసి సత్కరించారు. ఇస్సాముద్దీన్ పాటు వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఏడుగురిని ఎంపిక చేసి, అవార్డులు అందజేశారు.



గుంటలో సందే సందడి

కొనసాగుతున్న కార్తీక కోలాహలం.. వ్రత పూజలు తరిస్తున్న భక్తులు

యాదాద్రి, భువనగిరి రోమింగ్ స్వామి : భక్తుల కొంగు బంగారంగా కొలువబడుతున్న యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయానికి భక్తులు పోటెత్తారు. కార్తీక మాసానికి తోడు ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో ఆలయానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు, కార్తీక దీపాలు వెలిగించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. భక్తుల రద్దీ నేపథ్యంలో లక్ష్మీనరసింహ స్వామివారి ధర్మ దర్శనానికి నాలుగు గంటలు, ప్రత్యేక దర్శనానికి గంటన్నర సమయం పడుతుందని ఆలయ అధికారులు వివరించారు. జస్టిస్ మిథాలి రాకూరియా హైకోర్టు జడ్జి గౌహతి వారు శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వారికి భాస్కర రావు కార్యనిర్వహణాధికారి దర్శనం, ఆశీర్వాదము ఏర్పాట్లు గావించి అనంతరము శ్రీ స్వామి వారి ప్రసాదం, ఫోటో అందజేశారు.



- శ్రీస్వామి వారి ఖజానాకు సందే ఆదాయము రూ:-64,26,176/-
- శ్రీ స్వామి వారికి 2600మంది భక్తులు తలనీలాలు సమర్పించారు.
- కళ్యాణ కట్ట 1,30,000/-
- ప్రధాన బుకింగ్ 2,56,450/-
- కైంకర్యములు 2,301/-
- సుప్రభాతం 24,400/-
- బ్రేక్ దర్శనం 4,82,700/-
- వ్రతాలు 10,04,800/-
- వాహన పూజలు 18,600/-
- VIP దర్శనం 10,83,750/-
- ప్రచారశాఖ 54,910/-
- పాతగుట్ట 47,640/-
- కొండపైకి వాహన ప్రవేశం 7,00,000/-
- యాదబుషి నిలయం 3,10,034/-
- సువర్ణ పుష్పార్చన 1,23,516/-
- శివాలయం 18,800/-
- శాశ్వత పూజలు 15,000/-
- పుష్కరిణ 2,150/-
- ప్రసాదవిక్రయం 21,14,360/-
- లాకర్స్ 300/-
- అన్నదానం 26,015/-
- ఇతరములు 10,450/-



విరాట్ కోహ్లాపై సెడింగ్ వర్షు

గ్లెన్ మెక్గ్రాథ్

న్యూజిలాండ్తో మూడు టెస్టుల సిరీస్ను కోల్పోయిన భారత్ మరో భారీ పరీక్షకు సిద్ధమైంది. ఆస్ట్రేలియాను వారి సొంత గడ్డపైనే ఢీకొట్టనుంది. ఐదు టెస్టుల సిరీస్లో భాగంగా నవంబర్ 22 నుంచి మొదటి టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. రోహిత్ శర్మ గ్రెగ్గోరిలో బ్యాటింగ్ విభాగాన్ని నడిపించాల్సిన బాధ్యత విరాట్ కోహ్లాపైనే ఉంది. గత కొన్ని సిరీసుల్లో అతడి ఫామ్ గొప్పగా ఏమీలేదు. కానీ, ఆసిన్ గడ్డపై కోహ్లాకి మంచి రికార్డ్ ఉంది. భారత్ హ్యాట్రిక్కు అడ్డుకట్ట వేసి.. ఈసారిని సిరీస్ను పట్టేయాలనే లక్ష్యంతో ఆస్ట్రేలియా సిద్ధమవుతోంది. విరాట్ను మరోసారి భారీ స్కోర్లు చేయనియకుండా చేస్తే.. సిరీస్లో ఆసిన్ పైచేయి సాధిస్తుందని మాజీ క్రికెటర్ గ్లెన్ మెక్గ్రాథ్ వ్యాఖ్యానించాడు. ప్రస్తుత సారథి పాట్ కమిన్స్ సైడ్డింగ్ చేసి అవకాశాలు చాలా తక్కువని మెక్గ్రాథ్ పేర్కొన్నాడు. "భారత్ జట్టుపై తీవ్ర ఒత్తిడి ఉండటం సహజమే. కివీస్ చేతిలో 0-3 తేడాతో సిరీస్ను కోల్పోయింది. స్ట్రో బ్యాట్లపై పెద్దగా ఫామ్లో లేరు. విరాట్ కోహ్లాపై భారం ఎక్కువే ఉంటుంది. ఆసిన్ బౌలర్లు అతడిని టార్గెట్ చేస్తారనడంలో సందేహం లేదు. కానీ, కోహ్లాకి మాపై ఇక్కడ మంచి రికార్డ్ ఉంది. అతడిని సైడ్డింగ్ చేయడం వల్ల పెద్దగా ఉపయోగం ఉండదు. అది ఆసిన్పైనే తీవ్ర ప్రభావం పడే అవకాశం లేకపోలేదు. ఒత్తిడిలో ఉన్న అతడిని కదిపించకుండా



అడనివ్వాలి. ఒక్కసారి వుంజుకుంటే మాత్రం కోహ్లాని అపడం ఎవరి తరమా కాదు. కెప్టెన్ పాట్ కమిన్స్ సాధారణంగా సైడ్డింగ్ చేయడు. కానీ, ఈసారి చేస్తే మాత్రం సంతోషమే. కమిన్స్ భావోద్వేగ ప్లేయర్. జీవితంలో ఎన్నో ఒడిదొడుకులు చవిచూశాడు. కానీ, కోహ్లాని సైడ్డింగ్ చేయొద్దని మరోసారి చెబుతున్నా. ఒక్కసారి ఫైర్ అయ్యాడంటే తిరిగి చెల్లించేందుకు సిద్ధంగా ఉంటాడు" అని మెక్గ్రాథ్ వెల్లడించాడు. "స్వదేశంలో టెస్టు సిరీస్ను కోల్పోయిన భారత్కు ఆసిన్ పర్యటనలో వెనుక నుంచి మంచి కిక్ అవసరం. అప్పుడే

బోర్డర్ - గావస్కర్ ట్రోఫీలో టీమ్ఇండియా బలంగా పోటీనివ్వగలదు. ఒక్క సిరీస్లో ప్రదర్శన బాగాలేనంత మాత్రాన తేలికగా తీసుకోవడానికి లేదు. సుదీర్ఘ ఫార్మాట్లో టీమ్ఇండియాకు చాలా అనుభవం ఉంది. ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ పైనల్లోకి చేరుకోవాలంటే భారత్తోపాటు ఆస్ట్రేలియాకూ ఈ సిరీస్ అత్యంత కీలకం. ఇందులో ఏమాత్రం తేడా వచ్చినా వెనుకపడి పోవడం ఖాయం. గత రెండు పర్యాయాలు మా జట్టుకు ఇక్కడ ఎదురు దెబ్బ తగిలింది" అని ఆస్ట్రేలియా మాజీ అటగాడు మ్యాథ్యూ హేడెన్ వ్యాఖ్యానించాడు.



రోహిత్ ఆడితే బాగుంటుంది
- మాజీ కెప్టెన్ సారథ్ గంగూలి

"రోహిత్ భార్య లతిక రెండో బిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. అతడు పెర్ట్ టెన్సుకు అందుబాటులో ఉండకపోవచ్చని వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే, ఇలాంటి పెర్ట్ సిరీస్లో ఒక్క మ్యాచ్ను కూడా కెప్టెన్ వదిలేయకూడదు. ఇంకా వారం రోజుల సమయం ఉంది. రోహిత్ ఆస్ట్రేలియా వెళ్లి తొలి టెస్టు ఆడితే బాగుంటుంది. ఒకవేళ నేను అతడి స్థానంలో ఉంటే కచ్చితంగా వెళ్లి ఆడేవాడినే. ఆసిన్తో సిరీస్ ప్రారంభానికి మంచి నాయకత్వం అవసరం. గతంలో అతడిని టెస్టు కెప్టెన్స్ తీసుకోవాలని చాలాసార్లు మాట్లాడి ఒప్పించా. టెస్టులకు సారథ్యం వహించకుండా కెరీర్ ముగించవద్దని చెప్పా. వర్సైలోడ్ గురించి నేను అన్నలు పట్టించుకోను" అని భారత్ మాజీ కెప్టెన్ సారథ్ గంగూలి వ్యాఖ్యానించాడు.

పాకిస్తాన్ హెడ్కోచ్ మారుతుండు..

పాకిస్తాన్ ఇప్పుడు హెడ్కోచ్ను తప్పించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. విదేశీ కోచ్ల కంటే స్వదేశీయాలే పట్టం కట్టాలని భావిస్తున్న పీసీబీ కీలక నిర్ణయానికి వచ్చింది. ప్రస్తుతం రెడ్ బాల్ కోచ్గా సేవలందిస్తున్న జేసన్ గిల్క్రెస్ట్కి బైబై చెప్పాలనుకుంటోంది. గిల్క్రెస్ట్ స్థానంలో తమ దేశానికి చెందిన మాజీ పేసర్ అకిబ్ జావేద్కు కోచ్గా బాధ్యతలు అప్పగించేందుకు పావులు కదుపుతోంది. మాజీ పేసర్ అయిన జావేద్ ప్రస్తుతం శ్రీలంక బౌలింగ్ కోచ్గా పని చేస్తున్నాడు. ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ తర్వాత కొత్త కోచ్గా జావేద్ పేరును అధికారికంగా పీసీబీ ప్రకటించనుంది టాక్. టీ20 వరల్డ్ కప్ అనంతరం కోచ్గా వచ్చిన గ్యారీ కిర్స్టెన్ రాజీనామా చేయడంతో పీసీబీ అంతర్జాతీయంలో పడింది. మూడు ఫార్మాట్లకు ఒకే కోచ్ నూత్రాన్ని పాటించాలని తొలుత అనుకుంది. ప్రస్తుతం టెస్టు జట్టు కోచ్గా ఉన్న జేసన్ గిల్క్రెస్ట్ వస్తే, టీ20 కోచ్గా పగ్గాలు ఇవ్వాలని పీసీబీ భావించింది. అయితే.. అందుకు అతడు సిద్ధంగా లేనని చెప్పాడేమో.. ఇక లాభం లేదనుకొని జావేద్ను తీసుకోవాలని పాక్ బోర్డు నిర్ణయించుకుంది. మాజీ స్పిన్డోలర్ అయిన జావేద్ 1992లో వరల్డ్ కప్



పాకిస్తాన్ జట్టులో సభ్యుడు. అటకు వీడ్కోలు పలికన తర్వాత అతడు బౌలింగ్ కోచ్గా అవతారమెత్తాడు. జావేద్ కోచ్గా ఉన్న సమయంలోనే పాకిస్తాన్ టీ20 వరల్డ్ కప్ (2009) చాంపియన్గా అవతరించింది. అనంతరం అతడు పసికూన యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ జట్టు కోచ్గా సేవలందించాడు. జావేద్ శిక్షణలో రాబుదేలిన యూఏఈ జట్టు వస్తే, టీ20 స్టేట్స్ దక్కించుకుంది. అంతేకాదు 2015 వరల్డ్

కప్లో ఆడింది. కోచ్గా సూపర్ ట్రాక్ రికార్డు ఉన్న జావేద్.. లంక క్రికెట్ను కొత్త పుంతలు తొక్కిస్తాడా? లేదా? చూడాలి. ప్రస్తుతం పాకిస్తాన్ సూపర్ లీగ్ (%౮౮%)లో లాహోర్ క్యాలండర్స్ జట్టుకు హెడ్కోచ్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ క్రికెట్ అవరేషన్స్గా జావేద్ పని చేస్తున్నాడు.



చైనాకు చెక్.. సెమీస్కు ఇండియా విమెన్స్

రాజీర్ : డిఫెండింగ్ చాంపియన్ ఇండియా విమెన్స్ హాకీ టీమ్.. ఆసియా చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో దుమ్ముచేసింది. శనివారం జరిగిన లీగ్ మ్యాచ్లో 3-0తో ఒలింపిక్ సిల్వర్ మెడలిస్ట్ చైనాకు చెక్ పెట్టి సెమీస్లోకి దూసుకెళ్లింది. ఇండియా తరఫున సంగీతా కుమారి (32వ ని), సలిమా టీబీ (37వ ని) ఫీల్డ్ గోల్స్ చేయగా, దీపిక (60వ ని) పెనాల్టీ కార్నర్ను గోల్గా మలిచింది. ఓవరాల్గా ఈ టోర్నీలో ఇండియాకు ఇది వరుసగా నాలుగో విజయం. మొత్తం 12 పాయింట్లతో టాప్ షేన్లో కొనసాగుతోంది. చైనా (9) రెండో షేన్లో ఉంది. ఆరంభం నుంచే దూకుడుగా ఆడిన ఇండియా.. చైనా డిఫెన్స్లోకి చొచ్చుకుపోయింది. రెండో హాఫ్లో స్ట్రాటజీ మార్చి అటాకింగ్ పెంచింది. దీంతో ఐదు నిమిషాల వ్యవధిలోనే రెండు ఫీల్డ్ గోల్స్ వచ్చాయి. ఈ దశలో స్కోరు నమం చేసేందుకు చైనీయులు చేసిన ప్రయత్నాన్ని ఇండియా డిఫెన్స్ సమర్థంగా నిలువరించింది. ఇక చివరి నిమిషంలో లభించిన పెనాల్టీని దీపిక గోల్గా మలిచి చిరస్మరణీయ విజయాన్ని అందించింది. ఆదివారం జరిగే ఆఖరి లీగ్ మ్యాచ్లో ఇండియా.. జపాన్తో తలపడుతుంది. ఇతర మ్యాచ్లో జపాన్ 2-1తో మలేసియాపై, కొరియా 4-0తో థాయిలాండ్పై గెలిచాయి.



విండీస్కు ఓదార్పు విజయం

స్వదేశంలో జరుగుతున్న టీ20 సిరీస్లో ఎట్టకేలకు వెస్ట్ఇండిస్ గెలుపొందింది. వరుసగా మూడు మ్యాచ్లలో చిత్తుగా ఓడి సిరీస్ పోగొట్టున్న విండీస్ జట్టు శనివారం ఓదార్పు విజయంతో పరుపు కాపాడుకుంది. సియంట్ లూసియాలో ఇంగ్లండ్ నిర్వహించిన 219 పరుగుల భారీ ఛేదనలో ఓపెనర్లు ఎవిన్ లెవిన్(68), ఫాయ్ హామ్(54)లు అర్ధ శతకాలతో మెరిశారు. దాంతో మరో ఓపెన్ ఉండగానే కరీబియన్ జట్టు మ్యాచ్ను ముగించింది. వస్తే సిరీస్లో దుమ్ముచేసిన వెస్ట్ఇండిస్ తమకు అన్నింటా పాట్ల ఫోర్టాల్లో మాత్రం తడబడింది. వంసగా మూడు మ్యాచ్లలో పరాజయంతో ఇంగ్లండ్కు సిరీస్ సమర్పించుకుంది. ఇక నాలుగో మ్యాచ్లోనూ ఇంగ్లండ్ 218 పరుగులు కొట్టగా, ఇక కరీబియన్ పని అయిపోయినట్టే అనిపించింది. కానీ, గత మ్యాచ్లో ఐఫలమైన ఓపెనర్లు ఎవిన్ లెవిన్(68), ఫాయ్ హామ్(54)లు 9.1 ఓవర్లలోనే 136 పరుగులు ఊడించి గట్టి పునాది వేశారు. ఆ తర్వాత ఇంగ్లండ్ పట్టుబడింది. కెప్టెన్ రోహిత్ పావెల్(38), అల్ట్రాడర్ షెర్మాన్ రూథర్ఫోర్డ్(29 నాటౌట్) జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చారు. ఐదు వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందిన విండీస్ సిరీస్లో బోణీ కొట్టింది. హ్యాట్రిక్ వికెట్లతో పాట్ల సిరీస్ గెలుపొందిన ఇంగ్లండ్కు ఓపెనర్లు శుభారంభం ఇచ్చారు. ఫిల్ సాట్లీ(50), విల్ జాక్స్(25)లు విండీస్ బౌలర్లను దంచేస్తూ 50 ప్లస్ బ్యాట్స్ను నిర్మించారు. ఆ తర్వాత వచ్చిన కెప్టెన్ జోనీ బట్లర్(38), జాకబ్ బెథల్(62)లు ధనాధర్ ఆడడంతో ఇంగ్లండ్ స్కోర్ పరుగులు పెట్టింది. ఆఖర్లో సామ్ కరన్(24 నాటౌట్) రెండు సిక్సర్లు బాదగా పర్యటక జట్టు 5 వికెట్ల నష్టానికి 218 పరుగులు చేసింది. విండీస్ బౌలర్లలో గుడకేకే మోజీ మాత్రమే రెండు వికెట్లతో రాణించాడు.

ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్షిప్ ఫైనల్ అవకాశాలు నన్నగిల్లుతున్న వేళ టీమిండియా కీలక సిరీస్ ఆడనుంది. అది కూడా పేస్, బౌన్స్కు స్వర్ణధామమైన ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై. ఏమాత్రం తడబడినా డబ్బుటీసీ ఫైనల్ చాన్స్ లేనట్టే. అవును.. బోర్డర్ - గావస్కర్ ట్రోఫీకి మరో ఐదు రోజులే ఉంది. నవంబర్ 22న తొలి టెస్టు మ్యాచ్కు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అందుబాటులో ఉండడం లేదు. ఈమధ్యే భార్య రితికా వందంటి మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చడంతో హిట్మ్యాన్ కోన్నిరోజులు కుటంబంతో గడుపుతున్నాడు. ఈ సేవధ్యంలో వైస్ కెప్టెన్ జస్టిన్ బువ్రా పెర్ట్ టెస్టులో జట్టును నడిపించనున్నాడు. అయితే.. తుది జట్టు ఎంపిక కోచ్ గాంథర్, బువ్రాలకు సవాల్గా మారింది. ఓపెనర్ యశస్వీ జైస్వాల్కు జోడిగా ఎవరిని పంపాలి? అనేది తేలలేదు. మోచేతి గాయం నుంచి కోలుకున్న కేవల్ రాహుల్తో ఓపెనింగ్ చేయించాలా? లేదా రంజీల్లో సెంచరీల మోత మోగించిన అభిమన్యు ఈశ్వరన్ను ఆడించాలా? అనే సమస్య మొదలైంది. కుర్రాడు సాయి సుదర్శన్ పేరు కూడా పరిశీలనలో ఉంది. మరోవైపు మిడిలార్డర్లో కీలకమైన శుభేష్ గిల్ బొటనవేలు గాయంతో తొలి టెస్టు ఆడడం అనుమానంగానే ఉంది. ఇక.. పేస్ యూనిట్లో మూడో బౌలర్గా ఎవరిని తీసుకోవాలి? అనేది కూడా ప్రశ్నార్థకంగానే మారింది. రంజీ ట్రోఫీలో బెంగాల్ తరఫున ఫామ్ చాటుకున్న సీనియర్ పేసర్ మహ్మద్ షమీని ఇంకా స్టాఫ్లోకి ఎంపిక చేయలేదు.

తొలి టెస్టుకు రోహిత్ దూరం! కెప్టెన్గా బువ్రా..

దాంతో, మూడో పేసర్ స్థానం కోసం ఐపీఎల్ హీరో హర్షిత్ రానా, ప్రసిద్ధ క్రీడకర్లు మధ్య పోటీ నెలకొంది. అయితే.. టెస్టులు ఆడిన అనుభవం గల ప్రసిద్ధ అవకాశం దక్కించుకునే వీలుంది. కానీ, మాటలతో, చేష్టలతో కప్పించే ఆసిన్ అటగాళ్లకు నోటీతోనే కాకుండా చేతలతోనే సమాధానం చెప్పగలదు షయింగ్ కిన్ పేసర్ హర్షిత్. దాంతో, తుది జట్టు కూర్పు నిజంగా పెద్ద చాలెంజింగ్ అవుతోంది. ఇక పెర్ట్ టెస్టు అంటే చాలు గత పర్యటనలో చేదు అనుభవం గుర్తుకొస్తుంది. కంగారూ పేసర్లు నిప్పులు చెరిగిన వేళ టీమిండియా 36 పరుగులకే ఆటోల్ అయింది. అయితే.. ఆ తర్వాత తేరుకొని మెల్బోర్న్, సిడ్నీ, గబ్బాలో జయభేరి మోగించి సిరీస్ కైవసం చేసుకుంది. అనంతరం భారత్ పర్యటనలోనూ ఆసిన్ను చిత్తు చేసిన రోహిత్ సేన ట్రోఫీని ముద్దాడింది. ఇప్పుడు కూడా ట్రోఫీ గెలిస్తే భారత్ హ్యాట్రిక్ కొట్టడం ఖాయం. కానీ, విరాట్ కోహ్లా పెద్దగా ఫామ్లో లేడు. ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై చిచ్చరపిడుగు యశస్వీకి ఇదే తొలి సిరీస్. గత ఐదు పర్యటనల్లో జట్టు విజయాల్లో భాగమైన నయావాలే ఫతేశ్వర్ పుజారా, మాజీ సారథి అజింక్య రహానేలు ఇప్పుడు స్టాఫ్లో లేరు. దాంతో, ఓపెనర్లు ఏఫలమైతే ఇన్సింగ్స్ నిర్మించాల్సిన బాధ్యత కోహ్లాతో పాటు గిల్, రాహుల్, సర్కరాజ్ ఖాన్, రిషభ్ పంత్లపై పడనుంది. ఆసిన్ పేసర్లు, స్పిన్లర్లు ఉ తిక్తయడం వంతేకు ఎలాగూ కొట్టినవింది. కానీ, అతడికి సహకారం అందించేవారు కావాలి. మరి పెర్ట్ టెస్టులో కెప్టెన్ బువ్రా తన పూహలను ఏ మేరకు అమలు చేస్తాడో చూడాలి.



నా బాధ్యత మరింత పెరిగింది..

మృణాల్ రాకూర్

'సీతారామం' సినిమాతో టాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన మృణాల్ రాకూర్.. తెలుగు ఆడియన్స్ ను బాగా ఆకట్టుకుంది. తర్వాత వచ్చిన 'హోయ్ నాన్నా' చిత్రం మరింత క్రేజ్ తెచ్చుకున్న ఈ బ్యూటీ.. వరుస సినిమాలు చేస్తూ ఫుల్ బిజీగా మారిపోయింది. ఇక ఈ ఏడాది 'ది ఫ్యామిలీ స్టార్', కల్కి 2898వడీ' నటించి మెప్పించింది. ప్రస్తుతం హిందీలో వంసగా నాలుగు సినిమాలు చేస్తున్న మృణాల్.. తెలుగులో మాత్రం మూవీ అనౌన్స్ చెయ్యలేదు. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఈ బ్యూటీ తన సినిమాల గురించి ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్ చేసింది. "సీతారామం, హోయ్ నాన్నా' వంటి కథలు నన్ను ప్రేక్షకుల్లో ప్రత్యేకమైన గుర్తింపును తీసుకొచ్చాయి. నన్ను వాళ్లు ఇంట్లో అమ్మాయిగా భావిస్తున్నారు. దీంతో మూవీస్ విషయంలో నా బాధ్యతను మరింత పెరిగింది. అందుకే నా సినిమాలతో ప్రేక్షకులను ఎప్పటికీ నిరాశపరచాలనుకోవట్లేదు. ఈ మధ్య కాలంలో నేను చాలా స్క్రిప్టులు వింటున్నాను. ఎంతో మంచి చిత్రనిర్మాతలు నాదగ్గరికి వచ్చి 'మీతో ఈ సినిమా చేయాలని ఉంది.. కానీ, మీరు 'సీతారామం' లాంటి సినిమాలతో ఓ బెంచ్మార్క్ ను సెట్ చేశారు. దానికి తగ్గట్టే కొంచెం లేట్ అయినా మీ కోసం ప్రత్యేకంగా మంచి పాత్రను రాసి మీ ముందుకు వస్తాము' అని చెబుతున్నారు. ఈ విషయంలో నాకు కొంత తృప్తిగా ఉంది. ఇప్పుడే నేను నా కెరీర్ లో ఒక్కో మెట్టు ఎక్కుతున్నాను. నేను ఇంకా చాలా దూరం ప్రయాణించవలసి ఉంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది.



సమంతకు అమాంతం క్రేజ్ తెచ్చిపెట్టిన సిటాడెల్

పర్ఫెక్ట్ ఒక్కటి పడితే చాలు... ఓవర్ నైట్ క్రేజ్ సొంతమవుతుంది. అలాంటిది 150 దేశాల్లో హవా చాటుతున్న ప్రాజెక్ట్ తో ప్రాజెక్ట్ కావడమంటే మాటలా? ఏదేమైనా కమ్ బ్యూటీని సామ్ గట్టిగా ప్లాన్ చేసుకున్నారనే పేరు బాగా వినిపిస్తోంది. ఇంతకీ సమంత నెక్స్ట్ ఇయర్ ఎలా ఉండబోతోంది? సిటాడెల్ హాస్ బన్నీని మీరు చూశారా? ఇంకా చూడలేదా?... ఇలాంటి డిస్కషన్ జరుగుతోంది డిజిటల్ కంటెంట్ లవర్స్ మధ్య. అమెజాన్ లో లిబీజీ అయిన సిటాడెల్ కి మంచి స్పందన వస్తోంది. వరల్డ్ వైడ్ ఎక్కువ మంది చూసిన సీరీస్ గా క్రెడిట్ సొంతం చేసుకుంది సిటాడెల్. దాదాపు 200 కంట్రీస్ లో సిటాడెల్ హాస్ బన్నీ ప్రసారమవుతోంది. అందులో 150 దేశాల్లో టాప్ లో ఉంది ఈ సీరీస్. అసలు ప్రాజెక్ట్ పూర్తి చేయడమే కష్టంగా అనిపించిందని, ఇప్పుడు ఇంత మంది ఆదరణ చూస్తుంటే కచ్చితంగా తగ్గ ఫలితం దక్కిందని అంటున్నారే మేకర్స్. వరల్డ్ వైడ్ సిటాడెల్ తుఫాను క్రియేట్ చేస్తోంది. ఆదరణకు చాలా పక్కపేగా ఉందని అంటున్నారు సామ్. సిటాడెల్ సీక్వెల్ ను వెబ్ సీరీస్ గా కాకుండా, గా తీసి ప్లాన్ లో ఉన్నారట మేకర్స్. అదే జరిగితే సామ్ రీఎంట్రీ నార్త్ లో భారీగా ఉన్నట్టే లెక్క నేను ఫిట్ గా ఉన్నాను. రెడీ టు దు వర్క్ అని ఇప్పటికే హిందీ ఇచ్చిన సామ్.. ఇకపై రెగ్యులర్ ప్రాజెక్టులతో రెచ్చిపోవడం గ్యారంటీ అనే మాట వినిపిస్తోంది.

మహానటి కీర్తి సురేష్ పెళ్లి

మహానటి కీర్తి సురేష్ పెళ్లికి రెడీ అవుతోందని, డిసెంబర్ లో సుముహూర్తం నిర్ణయించారని హిందీ మీడియాలో కథనాలు స్పృశ్యాయి. కీర్తి తన స్నేహితుడిని పెళ్ళాడేందుకు ఓకే చెప్పింది. ఎగ్జోటిక్ బీచ్ లోకేషన్ గోవాలో పెళ్లి వేదికను ఫిక్స్ చేసేవారంటూ కథనాలు రాగా, అవే వార్తలు ఇప్పుడు సాత్ మీడియాలోను వైరల్ అవుతున్నాయి. అయితే ఈ వార్తల్ని కీర్తి సురేష్ కానీ, తన తల్లిదండ్రులు కానీ అధికారికంగా ధృవీకరించలేదు. అయితే కీర్తి పై ఇలాంటి ప్రచారం ఇదే మొదటి సారి కాదు. గతంలో పలుమార్లు అన్ని మీడియా చానెళ్లలోను కీర్తి సురేష్ కి పెళ్ళయిపోతోందంటూ ప్రచారం సాగింది. దుబాయ్ వ్యాపారంతో కీర్తి పెళ్లి కుదిరిందని కూడా గతంలో వార్తలు వచ్చాయి. సంగీత దర్శకుడు అనిరుద్ తో సన్నిహితంగా ఉందని కూడా కొన్ని మీడియాల్లో ప్రచారం సాగింది. ఇటీవల అనిరుద్ నే పెళ్ళాడేస్తోందంటూ ప్రచారం హెబెర్తీపోతోంది. కానీ ఇవన్నీ ఆధారాలు లేని రూమర్లుగా భావించాల్సి ఉంటుంది. కొంత గ్యాప్ తరవాత మళ్ళీ ఇప్పుడు ప్రచారం మరో స్థాయిలో హెబెర్తీపోతోంది. తల్లిదండ్రులు చూసిన సంబంధానికి కీర్తి ఓకే చెప్పడంతోనే పెళ్లి వైపు వడి వడిగా అడుగులు పడుతున్నాయనేది మీడియా లో కథనాలు స్పృశ్యాయి. కొద్దిమంది బంధుమిత్రులు, స్నేహితుల సమక్షంలో ఈ జంట పెళ్లి గోవాలో జరుగుతుందని, త్వరలోనే ఈ పెళ్లిని అధికారికంగా ప్రకటిస్తారని కూడా ప్రచారం సాగుతోంది. అయితే ఇప్పటివరకూ అధికారిక దీనిని ప్రకటించలేదు. ఇది నిజమైతే అఫీషియల్ గా చెబుతారేమో చూడాలి.

